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Câu 1: Hàm số y = x2 - 1 có :

A. Đồ thị nhận gốc tọa độ làm tâm đối xứng .
B. Đồ thị đối xứng qua trục tung
C. Đồ thị luôn đi qua ( 1;0 ) , ( -1;1 )
D. Nghịch biến trên (0;+( )
Câu 2: Cho hàm số y = x2 – 5x + 3. Kết luận nào đúng?
A. Nghịch biến trên khoảng 
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B. Đồng biến trên khoảng 
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C. Đồng biến trên khoảng 
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D. Đồng biến trên khoảng (3;5)
Câu 3: Chọn mệnh đề đúng khi nói về đồ thị hàm số y = b:
A. Là đường thẳng cắt trục Ox tại điểm ( O;b );B. Là đường thẳng trùng với trục Ox
C. Là đường thẳng cắt trục Oy tại điểm (O;b );D. Là đường thẳng vuông góc với trục Ox
Câu 4: Số nghiệm của phương trình  
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là:

A. 0
B. -1
C. 2
D. 1
Câu 5: Hàm số 
[image: image25.wmf]2
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 đạt giá trị :
A. Nhỏ nhất y = -1 khi x = -2
B. Nhỏ nhất x = -2 khi y = -1
C. Lớn nhất x = -2 khi y = -1
D. Lớn nhất y = -1 khi x = -2

Câu 6: Phương trình x4 – 4x2  = 0 có :

A. 3 nghiệm
B. 1 nghiệm
C. 4 nghiệm
D. 2 nghiệm
Câu 7: Parabol y = ax2 + bx + c  có trục đối xứng là:

A. 
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Câu 8: Với hàm số 
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 thì đồ thị (P) của hàm số có thể là hình nào trong các hình dưới đây

A. hình (2)
                 B. hình (3)
                      C. hình (1)
             D. hình (4)
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Câu 9: Giải phương trình 
[image: image32.wmf]2
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 được nghiệm nào sau đây
A. vô nghiệm
B. x = 3
C. x = - 1;x = 2;x = 3
D. x = - 1;x = 2
Câu 10: Điều kiện xác định của phương trình 
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A.
[image: image34.wmf]12
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            B. x > 1 và 
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          C. x ≠ 1 và x ≠ -1             D. 
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TỰ LUẬN (5đ):
Bài 1 (3 đ): Giải các phương trình sau: a/ 
[image: image37.wmf]2
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         b/ 
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Bài 2 (2đ): Cho phương trình 
[image: image39.wmf]2

4210

xxm

--+=

 
a) Giải phương trình khi m = 8

b)Tìm m để phương trình có hai nghiệm x1 và x2 thỏa  x1
[image: image40.wmf]£

 0 < x2
Bài 3 (KHUYẾN KHÍCH CỘNG 1 ĐIỂM)
 
Tìm m để phương trình 
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Thử lại và kết luận tập nghiệm
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Thử lại và kết luận tập nghiệm
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	Khi m=8 phương trình đã cho trở thành x2 - 4x -17=0

Lập được 
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Suy ra được 2 nghiệm
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	+Xét trường hợp x1 và x2 thỏa  x1
[image: image51.wmf]<
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Ghi đúng điều kiện
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         Đề  1                    ĐỀ KIÊM TRA ĐẠI SỐ CHƯƠNG III LỚP 10   

 A/PHẦN TRẮC NGHIỆM(6 đ) ( Học sinh khoanh tròn vào ý đúng)

    Câu 1: Parabon : y=
[image: image52.wmf]2
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 có đỉnh là

            a/    I(1,4)     b/  I(-2,-2)  c/ I(-1 ,-4)  d/ I(-1,-8)

    Câu2  :      Hàm số y= -
[image: image53.wmf]2

x

+2x +3      Khẳng định nào sau đây sai : 

       a/ Đồngbiến trong (-∞,1 ) b/ Đồ thị có trụcđối xứng là x=1c/Nghịch biến trong (-∞,1 )d/Có giá trị lớn nhất là 4

    Câu 3:   Phương trình : 
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           có tập nghiệm là

             a/ S={0,3}   b/S={3}  c/S={0}  d/   S=
[image: image57.wmf]Æ


    Câu 4: Phương trình   4x-
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       có tập nghiệm là

              a/ S={0}  b/S= {2}  c/S={4}   d/  S=
[image: image59.wmf]Æ


    Câu 5:Phương trình :[image: image60.emf]2
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có tập nghiệm là

           a/  S={-1,1}    b / S={1}     c/ S={-1}     d/ S=
[image: image62.wmf]Æ


     Câu 6:     Phương trình      
[image: image63.wmf]0
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        có tập nghiệm là

            a / S={-1,1}   b/ S={-1}  c/ S={1}  d/ S=
[image: image64.wmf]Æ


     Câu 7:Phương trình : 
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 EMBED Equation.3 [image: image66.wmf]  = 
[image: image67.wmf]2     có tập nghiệm là

             a/ S={3}   b/S={-3}  c/S={5}     d/ S=
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     Câu 8:Phương trinh    mx- 
[image: image69.wmf]2
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=0 có nghiệm khi và chỉ khi                                                  

          a/ m=0   b/
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    c/m 
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     d/ m
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     Câu 9:Phương trình 
[image: image75.wmf]2
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+5x +6=0 có hai nghiệm 
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         b/     [image: image78.emf]12


12


5


.6


xx


xx


+=-


=




12125.6xxxx

      c/[image: image79.emf]12


12


5


.6


xx


xx


+=-


=-




12125.6xxxx

   d / 
[image: image80.wmf]12

12

5

.6

xx

xx

+=

=



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image81.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image82.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image83.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image84.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image85.wmf]                      /                            

    Câu 10:Phương trình :
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[image: image87.wmf]2x +3 -m=0 có nghiệm khi :

          a/m
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4   b/m<2   c/m
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    Câu11:Hê phương trình         
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      có nghiệm là :a/  (1,1)  b/(2,3)   c/(2, -3)  d/(-2,-3)

    Câu 1:  ph ương trình   
[image: image91.wmf]2
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 có số nghiệm là  a/ 0   b/1   c/2  d/  3

     Câu 13: phương trình   x+
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 có tập nghiệm là   a/ S={1,2}   b/S={-1}  c/S={1}  d/   S={2,3}
[image: image93.wmf]
    Câu 14: Phương trình   x-
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 có tập nghiệm là        a/ S={0}  b/S= {2}  c/S={1}   d/  S=
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    Câu 15: Phương trình   
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có tập nghiệm là

              a/ S={0}  b/S= {-1}  c/  S=
[image: image97.wmf]Æ

   d/S={1}  

   B/  PHẦN TỰ LUẬN:(4đ)
             Bài 1:    Giải  phương trình sau                   

            
[image: image98.wmf]          
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             Baì 2  :  a/ Khảo sát vẽ đồ thị (P)của hàm số :y= 
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                           b/ Tìm m để đường thẳng d :y=2x-m cắt (P) tại 2 điểm phân biệt  có hoành độ âm

  Họ và tên:                                                                                                                          Điểm

   Lớp

         Đề   3                   ĐỀ KIÊM TRA ĐẠI SỐ CHƯƠNG III LỚP 10   

 A/PHẦN TRẮC NGHIỆM(6 đ) ( Học sinh khoanh tròn vào ý đúng)

    Câu 1: Parabon : y=
[image: image101.wmf]2
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 có đỉnh là

            a/    I(-1,4)     b/  I(-2,-2)  c/ I(1 ,-4)  d/ I(-1,-4)

    Câu2 :       Hàm số y= -
[image: image102.wmf]2

x

+2x +3      Khẳng định nào sau đây sai : 

   a/ Nghịch biến trong ( -∞ , 1) b/Đồ thị cótrụcđối xứng là x=1 c/ Đồng biến trong( -∞,1 )d/ Có giá trị lớn nhất là 4

    Câu 3/   Phương trình : 
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           có tập nghiệm là

             a/ S={0,2}   b/S={2}  c/S={0}  d/   S=
[image: image106.wmf]Æ


    Câu 4: Phương trình   x-
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       có tập nghiệm là

              a/ S={0}  b/S= {2}  c/S={-2}   d/  S=
[image: image108.wmf]Æ


    Câu 5:Phương trình :[image: image109.emf]2
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 có tập nghiệm là

           a/  S={-2,2}    b / S={2}     c/ S={-2}     d/ S=
[image: image111.wmf]Æ
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     Câu 6:     Phương trình        
[image: image112.wmf]x
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   có số nghiệm là    a /3    b/ 0    c/ 1     d/ 2

     Câu 7:Phương trình : 
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 EMBED Equation.3 [image: image114.wmf]  = 
[image: image115.wmf]1-x     có tập ghiệm là

             a/ S={2}   b/S={-1}  c/S={-1,2}     d/ S=
[image: image116.wmf]Æ


    Câu8:Hê phương trình         
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  có nghiệm là :a/  (1,1)  b/(2,3)   c/(2, -3)  d/(-2,-3 )                                                                                            

     C âu 9:phương trình   
[image: image118.wmf]0
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     có tập nghiệm là   a/ S={2}   b/S={-2}  c/S={-2,2}   d/   S=
[image: image119.wmf]Æ



 EMBED Equation.3 [image: image120.wmf]
     Câu 10: phương trình x  +
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  có tập nghiệm là   a/ S={1,2}   b/S={1}  c/S={2}  d/   S={2,-1 }
[image: image122.wmf] 

     Câu 11: Phương trình  
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  +2x   có tập nghiệm là        a/ S={0}  b/S= {2}  c/  S=
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   d/ S= {1}  

     Câu 12:Phương trình
[image: image126.wmf]

 EMBED Equation.3 [image: image127.wmf]3
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có tập nghiệm là    a/ S={-3}  b/S= {1}  c/  S=
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   d/S={3}    

     Câu 13 Phương trinh    mx-3m=0 có 1 nghiệm khi và chỉ khi 

          a/ m=0   b/
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     Câu 14:Phương trình 
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-5x +6=0 có hai nghiệm 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image139.wmf]
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image141.wmf]
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    Câu 15:Phương trình :
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[image: image147.wmf]2x +3 -m=0 có nghiệm khi : 

          a/m
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4   b/m<-2   c/m
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[image: image150.wmf]            PHẦN TỰ LUẬN:(4đ)   

             Bài 1:    Giải  phương trình sau      
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              Baì 2  :  a/ Khảo sát vẽ đồ thị (P)của hàm số :y= 
[image: image152.wmf]2
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                            b/ Tìm m để đường thẳng d :y=x-m cắt (P) tại 2 điểm phân biệt có hoành độ 
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I/TRẮC NGHIỆM:

Câu 1:  Parabol 
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a/I (0;-5)                   b/
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               c/  I (0;5)                     d/  I (-5;0)

Câu 2: Hàm số y=
[image: image157.wmf]2
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a/ Đồng biến trên khoảng 
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        b/ Đồng biến trên khoảng 
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c/ Nghịch biến trên khoảng 
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      d/ Đồng biến trên khoảng
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Câu 3: Hình vẽ bên là đồ thị hàm số nào:                                                              1 

a/ 
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Câu 4: Parabol 
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 cắt trục hoành tại 
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Họ và tên:                                                                                                                         Điểm

   Lớp

         Đề                      ĐỀ KIÊM TRA ĐẠI SỐ CHƯƠNG III LỚP 10   

 A/PHẦN TRẮC NGHIỆM(6 đ) ( Học sinh khoanh tròn vào ý đúng)

    Câu 1: Parabol : y=
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4

2

2

-

+

x

x

 có đỉnh là

            a/    I(-1,4)                  b/  I(-2,-2)               c/ I(1 ,-4)                                  d/ I(-1,-4)

    Câu2 :       Hàm số y= -
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            a/ Nghịch biến trong ( -∞ , 2)                              b/Đồ thị cótrụcđối xứng là x=2 

           c/ Đồng biến trong( -∞,2 )                                     d/ Có giá trị lớn nhất là 9

    Câu 3/   Phương trình : 
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           có tập nghiệm là

             a/ S={0,2}                   b/S={2}                 c/S={0}                      d/   S=
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              a/ S={0}         b/S= {2}                c/S={-2}                           d/  S=
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           a/  S={-2,2}                 b / S={2}                  c/ S={-2}                d/ S=
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     Câu 7:      Parabol : y=
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     C âu 9:phương trình   
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     có tập nghiệm là  
             a/ S={2}   b/S={-2}  c/S={-2,2}   d/   S=
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     Câu 10: phương trình x  +
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  có tập nghiệm là  

                a/ S={1,2}              b/S={1}             c/S={2}                         d/   S={2,-1 }
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     Câu 11: Parabol : y=
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 có đỉnh là

                  a/    A(-1,4)                  b/  B(-2,-2)               c/ C(1 ,-4)                                  d/ D(-1,-4)

     Câu 12:Phương trình
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 EMBED Equation.3 [image: image367.wmf]3

3

2

-

=

-

x

x

x

có tập nghiệm là    

                a/ S={-3}          b/S= {1}                      c/  S=
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     Câu 13 Phương trinh    mx-3m=0 có 1 nghiệm khi và chỉ khi 
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     Câu 14:Phương trình 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image379.wmf]
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    Câu 15:Phương trình :
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             Bài 1:    Giải  phương trình sau    a/  
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              Baì 2  :  a/ Khảo sát vẽ đồ thị (P)của hàm số :y= 
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                            b/ Tìm m để đường thẳng d :y=x-m cắt (P) tại 2 điểm phân biệt có hoành độ 
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	Khảo sát vẽ đồ thị (P)của hàm số :y= 
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	Tìm m để đường thẳng d :y=x-m cắt (P) tại 2 điểm phân biệt có hoành độ 
[image: image399.wmf]2

1

vàx

x

  thỏa 

                              
[image: image400.wmf]2

1

0

x

x

£

<

     
Viết đúng pthđ giao điểm

Lý luận đúng đk

Giải đúng

Kết luận
	0.25

0.25

0.25

0.25


A





B





C





D





A





B





C





D





A





B





C





D





A





B





C





D





A





B





C





D





A





B





C





D





A





B





C





D





A





B





C





D





A





B





C





D





A





B





C





D





A





B





C





D





A





B





C





D





A





B





C





D





A





B





C





D





A





B





C





D





A





B





C





D





A





B





C





D





A





B





C





D





A





B





C





D





A





B





C





D

























































































































































































































































_1541837297.unknown

_1542517937.unknown

_1542547342.unknown

_1542550627.unknown

_1543132381.unknown

_1543133393.unknown

_1543163348.unknown

_1545375824.unknown

_1545376049.unknown

_1545376285.unknown

_1545376375.unknown

_1545375879.unknown

_1543871248.unknown

_1545375549.unknown

_1545375710.unknown

_1545375480.unknown

_1543166658.unknown

_1543871094.unknown

_1543871162.unknown

_1543166570.unknown

_1543133752.unknown

_1543135763.unknown

_1543136057.unknown

_1543136102.unknown

_1543136165.unknown

_1543136175.unknown

_1543136124.unknown

_1543136065.unknown

_1543135941.unknown

_1543135959.unknown

_1543135884.unknown

_1543135930.unknown

_1543135679.unknown

_1543135710.unknown

_1543135752.unknown

_1543135605.unknown

_1543135648.unknown

_1543133986.unknown

_1543133608.unknown

_1543133687.unknown

_1543133708.unknown

_1543133663.unknown

_1543133651.unknown

_1543133450.unknown

_1543133475.unknown

_1543133413.unknown

_1543133131.unknown

_1543133280.unknown

_1543133340.unknown

_1543133375.unknown

_1543133291.unknown

_1543133226.unknown

_1543133247.unknown

_1543133160.unknown

_1543133217.unknown

_1543132782.unknown

_1543132964.unknown

_1543133050.unknown

_1543133088.unknown

_1543133109.unknown

_1543133082.unknown

_1543132982.unknown

_1543133028.unknown

_1543132972.unknown

_1543132835.unknown

_1543132932.unknown

_1543132797.unknown

_1543132569.unknown

_1543132667.unknown

_1543132696.unknown

_1543132681.unknown

_1543132611.unknown

_1543132435.unknown

_1543132498.unknown

_1543132517.unknown

_1543132533.unknown

_1543132488.unknown

_1543132405.unknown

_1543132414.unknown

_1543132395.unknown

_1542610697.unknown

_1542925170.unknown

_1542976310.unknown

_1543132323.unknown

_1543132338.unknown

_1543132369.unknown

_1543132345.unknown

_1543132330.unknown

_1542976330.unknown

_1543132304.unknown

_1542976320.unknown

_1542976033.unknown

_1542976300.unknown

_1542957805.unknown

_1542957897.unknown

_1542961846.unknown

_1542957859.unknown

_1542926619.unknown

_1542957697.unknown

_1542926498.unknown

_1542613504.unknown

_1542822349.unknown

_1542924655.unknown

_1542924970.unknown

_1542924597.unknown

_1542822322.unknown

_1542820962.unknown

_1542821034.unknown

_1542797430.unknown

_1542612996.unknown

_1542613265.unknown

_1542611027.unknown

_1542612394.unknown

_1542550831.unknown

_1542551303.unknown

_1542550675.unknown

_1542547888.unknown

_1542548579.unknown

_1542548778.unknown

_1542549117.unknown

_1542549142.unknown

_1542548717.unknown

_1542548278.unknown

_1542548537.unknown

_1542548421.unknown

_1542548507.unknown

_1542547972.unknown

_1542547814.unknown

_1542547857.unknown

_1542547400.unknown

_1542547005.unknown

_1542547120.unknown

_1542547198.unknown

_1542547064.unknown

_1542546936.unknown

_1542546961.unknown

_1542546852.unknown

_1542517947.unknown

_1541959354.unknown

_1542434165.unknown

_1542449769.unknown

_1542450329.unknown

_1542435433.unknown

_1541960497.unknown

_1541961092.unknown

_1541961845.unknown

_1542024561.unknown

_1542352204.unknown

_1542352660.unknown

_1541962658.unknown

_1541963126.unknown

_1541963898.unknown

_1541964143.unknown

_1542024560.unknown

_1541963212.unknown

_1541962838.unknown

_1541962533.unknown

_1541962584.unknown

_1541962205.unknown

_1541961395.unknown

_1541961591.unknown

_1541961654.unknown

_1541961488.unknown

_1541961359.unknown

_1541961389.unknown

_1541961176.unknown

_1541961329.unknown

_1541960578.unknown

_1541960876.unknown

_1541960986.unknown

_1541960698.unknown

_1541960521.unknown

_1541960543.unknown

_1541959808.unknown

_1541959925.unknown

_1541960017.unknown

_1541960296.unknown

_1541960470.unknown

_1541960014.unknown

_1541959908.unknown

_1541959487.unknown

_1541959660.unknown

_1541959743.unknown

_1541959416.unknown

_1541957703.unknown

_1541957989.unknown

_1541958090.unknown

_1541958201.unknown

_1541958030.unknown

_1541957781.unknown

_1541957909.unknown

_1541847653.unknown

_1541936471.unknown

_1541936474.unknown

_1541941832.unknown

_1541941834.unknown

_1541941835.unknown

_1541941836.unknown

_1541941833.unknown

_1541936476.unknown

_1541941831.unknown

_1541936475.unknown

_1541936472.unknown

_1541936473.unknown

_1541936466.unknown

_1541936469.unknown

_1541936470.unknown

_1541936468.unknown

_1541935076.unknown

_1541837211.unknown

_1541837245.unknown

_1541837254.unknown

_1541837258.unknown

_1541837266.unknown

_1541837268.unknown

_1541837273.unknown

_1541837284.unknown

_1541837269.unknown

_1541837267.unknown

_1541837260.unknown

_1541837265.unknown

_1541837259.unknown

_1541837256.unknown

_1541837257.unknown

_1541837255.unknown

_1541837250.unknown

_1541837251.unknown

_1541837253.unknown

_1541837252.unknown

_1541837247.unknown

_1541837249.unknown

_1541837246.unknown

_1541837235.unknown

_1541837241.unknown

_1541837244.unknown

_1541837242.unknown

_1541837243.unknown

_1541837239.unknown

_1541837240.unknown

_1541837238.unknown

_1541837227.unknown

_1541837231.unknown

_1541837233.unknown

_1541837234.unknown

_1541837232.unknown

_1541837229.unknown

_1541837230.unknown

_1541837228.unknown

_1541837220.unknown

_1541837222.unknown

_1541837223.unknown

_1541837221.unknown

_1541837213.unknown

_1541837214.unknown

_1541837212.unknown

_1541837194.unknown

_1541837203.unknown

_1541837207.unknown

_1541837209.unknown

_1541837210.unknown

_1541837208.unknown

_1541837205.unknown

_1541837206.unknown

_1541837204.unknown

_1541837198.unknown

_1541837201.unknown

_1541837202.unknown

_1541837200.unknown

_1541837196.unknown

_1541837197.unknown

_1541837195.unknown

_1539276584.unknown

_1541837190.unknown

_1541837192.unknown

_1541837193.unknown

_1541837191.unknown

_1539276597.unknown

_1539276598.unknown

_1539276596.unknown

_1539276595.unknown

_1539276539.unknown

_1539276546.unknown

_1539276549.unknown

_1539276542.unknown

_1539276484.unknown

_1539276503.unknown

_1539276477.unknown

_1538326294.unknown

